



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Георгиевская ленточка»



Накануне 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области приняли участие в акции «Георгиевская ленточка».

На протяжении нескольких десятилетий георгиевская ленточка является одним из главных символов Победы в Великой Отечественной войне.

Сегодня сотрудники следственного управления совместно с коллегами из регионального управления Росгвардии раздавали георгиевские ленточки в центре города Пензы, поздравляя горожан с наступающим праздником.

Участие в данной акции – дань памяти и уважения героям, участвовавшим в войне, тем, кто



боролся за Победу и трудился в тылу. Наша общая задача - сохранить историческую память о событиях Великой Отечественной войны.

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1787937>